Obvod s cievkou

1. Ak je napojeny zdroj jednosmerného prudu
e Nevznika indukované napétie
e Cievka sa sprava ako klasicky/skuto¢ny/ohmicky odpor

2. Ak je zapojeny zdroj striedavého pradu
e Vznika nestacionarne magnetické pole
e Vznikd indukované napatie/prud
e Cievka sa sprava ako zdanlivy odpor — spésobuje fazovy posun — prid meska/oneskoruje sa za napatim
ofazua = —%
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e X, -induktancia (zdanlivy odpor) [Q] — Ohm
o Xy =Lxw=Lx*2mx*f
o X, = Im Um — Amplituda napatia, I, — Amplituda pradu

Im



